会議結果のお知らせ

附属機関等の名称	令和 5 (2023)年度第 2 回とちぎ創生 1 5 戦略評価会議
会議の公開/非公開	公開

(概 要)

1 日 時

令和5(2023)年10月27日(金)14時から16時まで

2 場 所

栃木県公館大会議室(宇都宮市昭和1-1-38)

3 出席者

とちぎ創生15戦略評価会議委員14名 外

- 4 議題及び議事
 - (1) とちぎ創生15戦略(第2期)における令和6年度の取組方針について
 - ・「とちぎ創生15戦略(第2期)」の令和6(2024)年度における取組方針や、主な課題 への取組の方向性について事務局から説明し、意見を伺った。
 - ・取組方針について、了承された。
 - (2) その他
 - ・「とちぎ創生15戦略(第2期)」の計画期間延長に伴う目標値の変更等ついて事務局 から説明した。
- 5 その他

会議資料は、ホームページに掲載します。

URL https://www.pref.tochigi.lg.jp/a01/hyoukakaigi/hyoukakaigi.html

問合先

栃木県総合政策部総合政策課政策企画·地方創生担当